

## Рішення разової спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Вячеслав Олександрович Допа, 1996 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2019 році Сумський національний аграрний університет за спеціальністю 211 – «Ветеринарна медицина», працює ТОВ «Молоко Вітчизни» м. Конотоп, Сумська область, ветеринарний лікар, виконав акредитовану освітньо-наукову програму 211 – «Ветеринарна медицина».

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом від «07» травня 2024 року № 223 у Сумському національному аграрному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Суми, у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради – Рецензентів –	Роман Вікторович Петров, доктор ветеринарних наук, професор, завідувач кафедри вірусології, патанатомії та хвороб птиці, Сумський національний аграрний університет, Ганна Анатоліївна Фотіна, доктор ветеринарних наук, професор, професор кафедри ветсанекспертизи, мікробіології, зоогігієни та безпеки і якості продуктів тваринництва, Сумський національний аграрний університет, Оксана Іванівна Шкромада, доктор ветеринарних наук, професор, завідувач кафедри акушерства та хірургії, Сумський національний аграрний університет,
Офіційних опонентів –	Павло Миколайович Скляр, доктор ветеринарних наук, професор, професор кафедри ветеринарної хірургії і репродуктології, Дніпровський державний аграрно-економічний університет, Анатолій Степанович Ревунець, кандидат ветеринарних наук, доцент, доцент кафедри внутрішньої патології, акушерства, хірургії та фізіології, декан факультету ветеринарної медицини, Поліський національний університет;

на засіданні «03» липня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 21 – «Ветеринарна медицина» Вячеславу Олександровичу Допі на підставі публічного захисту дисертації «Прогностично-діагностичні критерії ускладненого перебігу родів і післяродового періоду у корів та розробка комплексних лікувально-профілактичних заходів» за спеціальністю 211 – «Ветеринарна медицина». Дисертацію виконано у Сумському національному аграрному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Суми.

Науковий керівник: Олександр Миколайович Чекан, кандидат ветеринарних наук, доцент, доцент кафедри акушерства та хірургії, Сумський національний аграрний. Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису (наводиться аналіз дисертації щодо дотримання вимог пункту 6 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 (зі змінами)).

Здобувач має 7 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 (наводиться аналіз наукових публікацій щодо дотримання вимог пунктів 8, 9 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії) (зазначити наукові публікації):

1. Chekan, O., Dopa, V., Musiienko, Yu., Plyuta, L., & Risovanyi, V. (2023). The course of the postpartum period in cows in the presence of concomitant pathology. *Scientific Horizons*, 26(11), 19-28. <https://doi.org/10.48077/scihor11.2023.19>

2. Чекан О. М., Допа В.О. (2023). Вплив поєднаної зміни деяких показників гомеостазу на відтворну функцію корів. Вісник Сумського національного аграрного університету. Серія: Ветеринарна медицина, (2(61), 55–61. <https://doi.org/10.32782/bsnau.vet.2023.1.16>

3. Допа В.О. (2024). Прогностичне значення показників гомеостазу корів на 3-7 добу після отелення. Вісник Сумського національного аграрного університету. Серія: Ветеринарна медицина, 4(63), 37–42. <https://doi.org/10.32782/bsnau.vet.2023.4.6>

У дискусії взяли участь (голова, рецензенти, офіційні опоненти, інші присутні) та висловили зауваження:

Петров Роман Вікторович, доктор ветеринарних наук, професор, завідувач кафедри вірусології, патанатомії та хвороб птиці, відмітив актуальність обраної тематики. Тема роботи є важливою для діагностики патології вагітності та розвиток її на фоні супутньої патології. Однак зазначив, що в роботі необхідно було більше приділити уваги супутній патології та схемі запропонованих акушерсько-гінекологічних заходів. Водночас необхідно зазначити, що сказані зауваження жодним чином не впливають на позитивну оцінку роботи, зміст та оформлення якої відповідає вимогам до дисертації, а її автор Допа В. О. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 21 – «Ветеринарна медицина» за спеціальністю 211– «Ветеринарна медицина».

Фотіна Ганна Анатоліївна, доктор ветеринарних наук, професор, професор кафедри ветсанекспертизи, мікробіології, зоогієни та безпеки і якості продуктів тваринництва, звернула увагу на актуальність обраного напрямку дисертаційного дослідження. Зауважила, що в роботі необхідно було пов'язати збільшення кількості ускладнень вагітності у корів під час 5-ї вагітності та обґрунтувати зміну індексу осіменіння за наявності патології родів та післяродової патології. В цілому дисертація оцінюється позитивно, а здобувач Допа В. О. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 21 – «Ветеринарна медицина» за спеціальністю 211– «Ветеринарна медицина».

Шкромада Оксана Іванівна, доктор ветеринарних наук, професор, завідувач кафедри акушерства та хірургії, вказала на обізнаність здобувача із результатами наукових досліджень інших учених за темою дисертаційної роботи. Однак зазначила, що було б доцільним більш детально розглянути в роботі ефективність застосування коровам Е-селену та інтровіту в період раннього сухостою та пропіленгліколь у період пізнього. Також бажано було б зазначити в чому переваги даної схеми профілактики порівняно з уже існуючими. Однак, слід зауважити, що вказані недоліки ніяк не знижують цінності одержаних результатів та методичного рівня виконаної дисертаційної роботи, яка справляє враження добре продуманої і вдало виконаної роботи, а Допа В. О. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 21 – «Ветеринарна медицина» за спеціальністю 211 – «Ветеринарна медицина».

Склярів Павло Миколайович, доктор ветеринарних наук, професор, професор кафедри ветеринарної хірургії і репродуктології, відмітив, що обрана тема має сучасний напрямок і торкається актуальних проблем прогнозування, лікування та профілактики післяродової патології у корів. Однак у роботі є деякі недоліки. В роботі не зазначений метод визначення регенерацію статевих органів у корів. Також необхідне було уточнення щодо схеми визначення заплідненості корів у дослідних господарствах протягом року. Водночас необхідно вказати, що зауваження ніяк не впливають на позитивну оцінку роботи, а її автор Допа В. О. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 21 – «Ветеринарна медицина» за спеціальністю 211– «Ветеринарна медицина».

Ревунець Анатолій Степанович, кандидат ветеринарних наук, доцент, доцент кафедри внутрішньої патології, акушерства, хірургії та фізіології, відмітив, що здобувачем вперше в Україні було досліджено рівень гострофазних білків під час критичних періодів вагітності та за післяродової патології. Зауважив, що в роботі забагато завдань дослідження і деякі з них доречно було об'єднати. Доцільним було б у роботі вказати як саме проводили визначення чутливості виділеної мікрофлори до антибіотиків, а також провести інтерпретацію отриманих результатів. Однак, вказані недоліки ні в якому разі не знижують загальної позитивної оцінки дисертації, поставлені ж запитання носять дискусійний характер, а Допа В. О. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 21 – «Ветеринарна медицина» за спеціальністю 211 – «Ветеринарна медицина».

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,


«Проти» 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Вячеславу Олександровичу Допі ступінь доктора філософії з галузі знань 21 – «Ветеринарна медицина» за спеціальністю 211 – «Ветеринарна медицина».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової спеціалізованої  
вченої ради



  
(підпис)

Роман ПЕТРОВ  
(власне ім'я та прізвище)